EIAIKA OEMATA NPOTPAMMATIZMOY

DYANO EPTAZIAZ 01
1. Evepyomoinon tou Greenfoot

% Greenfoot: sofia O *

Scenario Edit Controls Help

> Act P Eun ) Reset Speed: —
2. Avolypo evog osvapiou Senario>Open>wombats
% Greenfoot: wombats O
Scenario Edit Controls Help
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Compile
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3. TomoB£tnon avrtikelpévou (Actor) otov ko6opo WombatWorld

Scenario Edit Controls Help

L::] Share...
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| World
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Aeéi KAk oto Wombat>New
Wombat kal kALK omouénmote
HLECQ OTOV KOGUO

’ KAk oto Leaf

Shift+kAlk o Stadopec BEoelg

OTOV KOOMO

Compile

4. KAw Act

KaBe avtikeipevo ektedel autd MO €lval TPOYPAUUATIOUEVO VA KAVEL

Ta Leafs elval mpoypapATIOUEVA VA ANV KAVOUV KATL

Ta Wombats eivat mpoypaLaTIoHEVA VA TIPOXWPEOUV UTIPOOTA KAl Va Tpwve GUAAQ
TomnoBeteiote kat dAo Wombat ¢ppovtilovtag va sival otnv idla eubeia pe puAo
KAw Act

5. KAw Run tdte 10 0gvdplo ekteheital cuvexela. Mapatnpeiote ot to Wombats Sev Byaivouv €€w amod ta dpla
Tou KOGopOoU

JUpeTe TNV pndapa Speed Se€La aploTepd yLoL AUENOETE — LELWOETE TNV TaxUTNTA

KAk Pause yLo va OTOUQTACEL N EKTEAECT TOU OEvapiou

KAw Reset TL ylvetal e auTh TNV EVEPYELQ;

L oo N

TomnoBetnote éva Wombat otov Koopo kal g€t KAk og autd. Epdavilovral pia ospd ano pebodoug nmou
UTopel va eKTEAECEL.
10. Evepyomotnote T péEBodo move(). TL mopatnpeits;



Mia péBodoc eival pia anin evépyela mou
Uropel va ektelel éva avtikeipevo

Aokipaote T péBobdo turnLeft(), move()
Mia péBodog pumnopet va Sivel pia anavtnon

My n uéBodog getLeavesEaten()

m --tollote pe pepkad UM to Wombat kat
inherited from Actor 4 ’ y
KaA€éote T HEBobo

void act()

90134 canMoven --0TN oUVEXELD Swote éva akopa UANO oTo

void eatLeaf

booleanmu:dmafo Wombat kat kaAéote Eava tnv puéBodo. Tu

int getLeavesEaten() T[apa‘[r]psite;

void move()

void setDirection(int direction) néTE EKTE)\EiIE n LlE'eOéOC act();

void turnLeft()

Inspect

Remove

11. ‘ExeL KoL 0 KOOHOG PEBOSOUG TTOU UMOPOULE VA KAAECOULE

Aokdote T pEBodo populate()

Aokaote T pEBodo
randomLeaves(int howmany)

Napatnpelote 0tL N uEBodog
randomLeaves {nNTAeL eTUTAEOV
nmAnpodopia yla va pnopéoel va
ekteAeotel. A€pe Aoumov OTL SEXETAL
inherited from World 4 p.'La napdustpo

void populate() s , ,
Oa mpéEmeL va MANKTPOAOYNOETE pia

void randomLeaves(int howMany)

- TLUA YLOL TNV TTOPAETPO QUTH OTO

Save the World napabupo Stahdyou ou
eudaviletal

12. Nelpapatioteite pe To MePIPAANOV KaL T OVTKEPEVA KaL TLG LEBOSOUC Kal ETOLAOTETE va acXoAnBolue
JE Alyo TPOYPOUUATIONO OTO EMOUEVO HaBOnual!



